
zurat de Siguranta Petrogeni. 
Defroseni-Betrozsény, 1926 Január 1ő. 

III. évf. 2. szám. (Harcolj az igazságért?) 

SzERKESZTŐSEÉG És KIaDÓMIV.: 
Grosz hiriapáruda. 

megjetenik szombaton 
Egyes szám ára 4 fel. 

Felelős szerkesztő: EVIEN EUGEM Szerkesztő: MOLNÁR SÁNDOR 

Társadaimi hetilap. 
s? heétre - 

A hazafiak. 

A világtörténelem legcinikusabb száltóigéje 
Títus Vespastanus római császártól ered, aki 

! először állapitotta meg, hogy pecunia non olet.
 

De a hamispénzt még olajjal sem lehet szagta- 

lanitani. 

mert szertehinti a bizalmatlanság csiráit és uj 
lángra lobbantja a gyanakvás mindig pislákoló 
parazsát - hogy a profilból és előlről egyszerre 
fefotografált urak nem törődnek ilyen csekély- 

denta-célokra" hamisit pénzt. Aki zsebmetszőt, séggel, az természetes. Ök mentik a bőrüket, 

aki kasszafurót, aki tyuktolvajt nyakoncsipnek, ahogy tudják, De, sajnos a hivatalos magyará- 

mind hős és hazafi és miad bennünket akar zat is akceptálja a hazatias felbuzdulást, mihelyt 

„felszabaditani". egy herceg elvetemültségét kell ugy motiválni, 

Hogy a kalandorok nem törődnek azzal, hogy a ,történelmi osztály" becsülete ne kiseb- 

. 
rást is hazafias felbuzdulásban követik el. Dr. 
Nagy Dezső, az ébredők titkára „irredenta- 
célokra" hamisit csekket és hg. Windischgraetz 
Lajos, az albrechtisták vezére szintén , irre- 

bedjen miatta. 

l 
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2. 

A herceg, akit pénzhamisitásért lefüleltek, 
egészen közönséges csirkefogó. Nem azért, 

menteni. Az ország ellen, amelynek érdekében 

hazafiasan felbuzdult, nagyobbat vétett ezzel a 
védekezéssel, mint nagyapja, amikor 1849-ben 
a császári hadak étén megszállta Magyarorszá- 
got. Szégyenbélyeget sütött hazája homlokára. 

Ország, vagy büntanya?" — jajdul fel Rá- 
kosi Jenő vezércikke cimében és két francia 
deteküvnek köszönheti az ország, ha a nyomo- 

zás aktáinak lezárása után az objektiv külföld 
nem fogja büntanyának minősiteni. 
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Károlyi Mihályt egyszer, Clemenceau álli- 

tólagos sürgönye alapján, hazaárolónak nevez- 
ték a magyar nemzetgyülésben és a magyar 
nemzetgyütésben, Clemenceau állitólagos sür- 
gönye alapján, Windischgraetz Lajos nevezte 
hazaárulónak Károlyi Mihalyt. 

(Clemenceau egy másik sürgönyében Win- 
dischgraetzet ezért hazugnak nevezte.) 

A hazaáruló: felosztotta kálkápolnai birto- 
kát nincsetlan parasztok közt. 

hogy ez a zsebtolvaj-irredentizmus mennyire 
megneheziti az utódállami magyarság helyzetét, 

Petroseni. (Saját tudósítonktól) A kormány által 

komerctálizált állami bányák élére ez évben már uj veze- 
tőség kerül A lezüllött állami bányák termelését, vala- 
mint az ott dolgozó munká-ok lezüllőtt életnivóját akar- 
ják oz uj társasággal helyrehozni. Az, hogy sikerülni 
fog-e; még a jövő titka Annyit azonban megállapit- 
hatunk, hogy az állami bányák a jelenlegi stádiumukban 
bosszantóan levannak alacsonyitva és ez nagyrészben 

annak tudható be, mert az álami javakkal a megbizott 

űsztviselők sohasem bánnak olyan lelkiismeretesen, miot 
1 a magán üzemeknél. De ez nem is csoda. 

Az érem másik oldala azt mutatja, hogy az állami tiszt- 
viselők és munkások olyan mostohán vannak dijazva, 
hogy nem esoda, ha nem ügyelnek fel az állami javakra 
lelküsmeretesen. Ez a ket dolog azonban olyan. hogy 
ezen már okvetlen segiteni kellett. Ugy látszik ez vezé- 
felte a liberális kormány gazdasági politikáját is, amikor 

a komerclálizátási törvényt megalkotta. Egyszóval most 

végre odáig jutott a dolog, hogy már 

alegközelebb egy uj részvény- A hazafi: bankót hamisitott. 
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A krumphherceg agyában fogamzott-e meg 

a pokolian piszkos- terv, vagy valamelyik 

— esetleg igen magasrangu — cinkosáéban ? 
Mindegy. Tizenkét milliárd az adóssága az 

társaság veszi át a loneai bá- 
nyát, a mely részvénytársa- 

mert csak üres kifogás, amivel menteni akarja lj ú z ül l E ill . há úl Él 

kel poné ee ve ezei skaa meg l l SIVOnMaTrSabal] del , IID IRa RANT MOr 
n 

- 
- 

mint Industrial Miner és Creditul Miner pénzügyi vállalat
 is. 

ságban részt vesznek a ,Pet- 

rosani" szénbányán kivül a 
„Lupeni" szénbánya és a Cre- 
ditul Minier, valamint az In- 

dustrial Minier is. 
Az uj részvénytársaságnak elsősorban a leromlott 

berendezéseket kel! helyrehozni és csak ennek megtör- 
ténte után indulhat meg valójában a termelés. Az uj 
részvénytársaság természetesen azon lesz, hogy az ottani 
dolgozó munkásságnak legalább rendes fizetést adjon. 
Szerintünk ez az egyik fő feltétele annak, hogy a szén- 
termelés végre intenztlven meginduljon a lóneail bányák- 

ban is. 
Az uj részvénytársasággal kapcsolatban azt emle- 

gették egyesek, hogy az uj részvénytársaság vezérigaz- 
gatója Timoc Tiberius, a ,Metrosani' szénbánya jelen- 
legi szakképzett főigazgatója lesz Ez azonban nem felel 
meg a valóságnak. Timoc főligazgató továbbra Is a 
,Petrosani" bánya főigazgatója marad és mint egy bu- 
karesti távirat jelenti - az uj vezérigazgatót már ki is 
nevezték egy egyetemi proftesszor személyében, aki a 
közeljövőben mér elis foglalja hivatalát, 

Rossz volt a kereskedők karácsonya. 
ve akévigéstsis a karminemiiád Eddig nem tapasztalt üzlettelenség volt karácsony előtt. -

 Alig volt forgalom az 

aakarta-e ezt kifizetni, vagy abból a donációból, üzletekben. - A kereskedők már előre rettegnek az ez év
i sulyos adóktól. 

amit – ha a tervek sikerülnek - a hamis- 
pénzen installálandó uj magyar királytól kapot 
volna? Mindegy. 

Ha sikerül nekik a francia frank tökéletes 
yártása, magyar koronát hamisitottak volna 

Habsburg Albrecht fejére. 
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A brigantik Albrecht körül csoportosulnak. 
Cömbös, Eckhardt, Marsovszky, Windis hgraetz. 
És Rába Dezső. Sőt Kovács Cáspár. Padci, 
ac ferme optimus qguisgue. Kicsiny, á válo- 
gatott társaság – állapítaná meg róluk a másik 

itus: Livius. 
Ezek az emberek mernek. 
Nyernek is? 

7. 

Shakespeare rájuk adja voksát: ,„Trónt 
vakmerő küzdi ki legelébb". 

Ezek az emberek vakmernek. 
Nyernek ? 

8. 

Mi vesztünk: Utódállami magyarok, Akár 
Albrecht trónviszketegsége, akár Windischgraetz 
adósságcsinálása vezetett az ezertrankos bank- 
jegyek házikezelésében való előállitásáig, a 
magyarázat a ,hazafias felbuzdulás? marad, 

vagyis az irredenta. Az erkölcsi integritását el- 
veszitett és hovatovább egyetlen nagy Csaló- 
közzé csonkult kis országban már a liliomtip- 

(Saját tudósitónktól. Az a sulyos gazdasági le- 

romlottság, amely az egész világon tapasztalható erő- 

sen meglátszik a mi közgazdasági életünkben is. A 

napról-napra csődbe jutott kereskedők és különféle 

ipari és pénzügyi vállalatok azt mutatják, hogy elér- 

kezett az utolsó pillanat, amikor a felsőbb gazdasági 

vezetőinknek komolyan hozzá kell látni és a lerom- 

lott gazdasági életet egészséges mederbe terelni. 

Azért a gazdasági krizisért – amély miatt különö- 

sen a kisiparosok és a kis kereskedők szenvednek 

károsan — nem lehet halálra itélni a kereskedőket és 

a kisiparosokat. Ők nem előidézői ennek a tragédiá- 

nak, tehát nem is szabadna, hogy ők szenvedjenek 

érte. Példa erre a gazdasági összeo rlásra a Zsilvöl- 

gye, ahol eddig mindig hatalmas összegeket eredmé- 

nyezett a karácsony, az elmult r925-iki szent ünnep 

azonban azt mondhatjuk alig közelitette meg az el- 

mult év 30 százalékát is. kereskedők és iparosok 

pedig nettenetesen el vannak keseredve és már előre 

is félnek az adókivető bizottságok munkájától, amele 

igen sokszor nem osszi figyelembe a kereskedő vagy 

iparos fizetőképességét, csak egyszerüen megdllapitja 

az adózásra köteles összegef. Az elmult évi rossz 

üzletmenet után azonban a kereskedők és minden 

adózásra köteles polgár joggal elvárja, hogy ezt a 

sulyos gazdasági krizist az adókivető bizottság mél- 

tányolni f gja és nem igyekszik majd lehetetlen ösz- 

szeget fizettetni az amugyis agyonterhelt adófizetőkkel. 
Felkerestük a kereskedők egynémelyikét, hogy 

nyilatkozzanak arról, hogy milyen volt az elmult ka- 

rácsonyi vásár ? 

Az első, akihez beállitottunk Gárdos Adolf régi 
petroseni divatáru kereskedő a következőket mondta: 

Soha még ilyen szomoru karácsonyt nem ér- 
tem. Az egész ünnepek előtt alig lehetett észrevenni 
a vásárló közönséget. A vásárlás alig haladta tul a 
rendes hetivásárok alkalmával megszokott vásárokat. 
Én ennek az okát a pénztelenségben látom, amely- 
ben szenved általában mindenki De egy másik fő- 
okát be lehet tudni ennek a pangásnak és ez az, hogy 
pl. a loneai bányák munkásainak az állam még min- 
dig nem fizette ki a három évvel ezelőtt felemelt a- 
zetésjavitást. Ezeknek nincsen mivel vásárolni jönni. 
Egy másik fő oka pl. az üzlettelenségnek, hogy a 
Zöilvölgye minden helyisége ma már tele van min- 
de féle üzlettel és igy a ,„vidék" már nem hozza be 

minden helyiségben azt az árut". 
A másik a kit megkérdeztünk Herz Jenő, a ,ó- 

lya' áruház tulajdonosa volt és szomoruan fogadott 
benrünket. 

Herz - hogy s ha még ilyen szegénységet nem 
hozott a ,Gólya" mint az idel karácsony alkalmával. 
Hogy mit lehetne tenni ennek a krizisnek a megszü 
tetésére azt két szóval elintézhetnék : Pénzt, pénzt 
adni eleget és akkor meglenne a rendes keresked 

üzletmenet". 
Koha és Farkas divatáru cég szintén csak p. 

naszkodik a rossz üzletmenet miatt. 
A nemrég megnyilt „Renaissance" áruház 

és agilis tulajdonosa Grün Géza azzal fogad, 

a pénzét Petrosenibe, mert költség nélkül is megkapja 

„Csak azt mondhatom az uraknak — mondta 



? oldal. 
ZSILVÖLOYI NAPLO 

róla még ne iIrjanak semmit, ha nem is megyen jól 
az üzlet. Annyit azonban megirhatunk, hogy azok az 
áruk, amelyek a közönségnek tetszettek, legnagyobb- 
részt elfogytak, de haszon nem volt rajta, mert nem 
márka áru volt. Egyébként égés az egész vonalon. 

Megnéztűk a „Kigyó" drogériát is, amelynek tu- 
lajdonosa Izráel Jenő az első volt, aki a Zsilvölgyé- 

ben tényleg a közegészségügyi miniszterium engedé- 
lyével és droguista-gyógyszerészi praxissal nyitott 
drogériát. 

„A karácsonyi vásár a várakozáson alul végző- 
dőtt — jelenti ki a tulajdonos. En többet vártam a 
karácsonyi űnnepek előtt. Sajnos tévedtem. A forga- 
lom, ami volt leginkább a pudernél volt, amelynek 
legtöbb részét férfiak vásárolták össze, bizonyára 
ajándékképpen? Egyébként a kölni viz az, amelyből 
fogyott egy kevés, de ezt annak tudom be, hogy 
nálam elsőrangu kölniviz legalább száz lelvel olcsóbb 
mint az bárhol rajtam kívül A szegényes kereslet 
mellett is népszerüségnek örvendtek a világhiru ,Kha- 
sána" puderek, amelyből eladtam pác dobozzal. 
Egyébként igen siralmas volt az egész üzletmenet". 

Pop Emil vaskereskedő és a Sfatul elnöke kije- 
lentése szerint a karácsonyi vásár nem is volt kará- 
csonyi vásár. 

„Ha igy megyen - mondta Pop Emil — akkor 
én kénytelen leszek az egész vonalon szánalást vé- 
gezni, mert teljesen tönkre fogok menni. De nem- 
csak én, hanem a többi kereskedők is. A kis keres- 
kedelem az, amelyik nem kap sehonnét állami támo- 
gatást és ha nem gondolkoznak illetékesek olcsó köl 
csönökről, akkor nem tudom hová fogunk jutni. Rosz- 
szabb volt a rossznál az elmult esztendő". 

A cipőkereskedők közül a „Turul" és a „Derby" 
gyformán kijelentették, hogy az üzletükben az ünne- 
pek előtt vegtelen csend honolt. Alig-alg nyította ki 
valaki az üzletük ajtóját. 

Az órások közül Krausz és Társa, valamint 
Feldman eég egyformán siránkoztak az üzleti pan- 
gás által okozolt káron. 

A „Progress" bodega tulajdonosa azt mondta 
kérdezzük meg a bankot, hogy mennyi volt a „Pro- 
gress" forgalma, amit adósságok lefizetésére átutalt. 

A harisnya piacon is erősen megcsappant a for- 
galom. A Bodnár Testvérek kijelentése szerint még 
a felét sem érte el az azelőtti évi forgalmának a mos- 
tani forgalom. 

A husiparban is felkerestük Makai Edét, aki azt 
mondta, hogy alig adott el három marhát az ünne- 
pekre. Őket megértjük, mert az emberek igen sokan 
ma már vegetálnak, de hogy ruhát miért nem vesz- 
nek, ezt nem lehet azzal magyarázni, hogy nem hor- 

A Szinház. 
A szlnház elmult heti műsorát többé, kevésbé rep- 

rizek domináltak. Az Or/ow nagy sikerel után szerdán 

danak ruhát. 

a Koldus Grót került szinre. 

Csütörtökön prózai ujdonságként Bibó Lajos drá- 
mája a Juss. A parasztéletből vett szinmü mély sikert 
aratott szinészeink előadásában. 

A földéhes s ezért ölni is tudó parasztot Várady 
Rudolt alakitotta átérzéssel. A darab végjelenetében 
megjátszott lelki összeroppanása mélyen emberi volt 
s teljesen megközelitette a szerző intencióit, aki a pró- 
zal és nyers töldéhségtől átfütött paraszti életben e toj- 
tott érzések közt a szeretet s a szerelem elrejtőzött 
fényét is napvilágra akarja hozni. 

Nagy Janos szerepében, a szó fukar magába zár- 
kozott, alattomos parasztot Bónyi József kivátóan raj- 
zolta meg, Légrády a csupa szív s az ellentéteket össze 
hangolni akaró orvos szerepében jó, talán tulparaszti 
volt. Jó volt Nagy László és Farbaky. A nők közzül 
elsőrangu alakitást nyujtottak; Gaszí, őzsa. Ágnes, 

Borsos Manci Zsof, Balog Böske Eszter szerepében 
valamint Sárkőzt Blanka és Hajnal Honka. A szindarab 

irodalmi értékü volt, 

Pénteken Dajka, Légrády, Baradlay, Bónyi, Borsos 
M. Balog Böske és Nagy Lásztó felléptével a xis Kadetment. 

Szombaton Fanyf és a cseléd kérdés Jeronne 
KJ szellemes vigjátéka. 

Vasárnap az Oprl/ow ment reprizként. 
Hétfőn Bus fekete ulászló vértelen gyatra vigjátéka 

Mhálviné két /eánpa. Hogy az előadásnak mégis sikere 
volt azt szinészeink: Borsos Manci, Dajka Margit (bár 
nem neki való szerepe volt) Hajnal Ilonka, Várady 
Rudolt, Bónyi, Kornal, Baradlay lelkes játékának köszön- 
hető. 

Értesüléseink szerint a szinház igazgatósága szen- 
zációs szindarab és operett ujdonságokat kötött le elő- 
adásra s ezek a szezon hátralevő napjaiban még szinre 
erülnek. Információnk szerint már e héten bemutatásra 
erül a Ns Muncut c. operelt sláger s ezt fogják 

követni szenzációs prózai és zenés ujdonságok (n.) 

A sZsilvölgyi Napló" kiadóhivatala Crósz hir- 
lapáruda Petroseni Előfizetéseket és hirdetések feladását 

szintén a Crósz hirlapáruda továbbit. Hirdetések sza- 
vanként 3 Lel. Vastagabb betüvel 5 Lei. Kocka hirdetés 
négyzetcentiméterenkint 3 Lei. Nagyobb feladásnál 20 0, 
kedvezmény. Nyilttér szavankint 4 Lei 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra - — 15 Lel 
Egy negyed évve - - — 40 , 

Sándor fiam születésére. 
Hideg, havas december hajnalán 
Volt áldott fájos születésed 
Jaji, milyen lesz-e zivatar atán 
Bizonytatan fényben égő életed ? 

Mi vár rád e szörnyű vad v lágben, 
Ha majd az utra lépnek lábatd ? 
S ha nem leszek én, aki két kezemmel 
Egyengessem görös utaid ? 

Merre mégy majd a széles világban, 
Ha nem lesz, aki megfaogja kezed ? 
Ki törlt le gyenge homlokodról 
A verejtéket, ha nem leszek veled ? 

Haj, mert szörnyük az emberszivek, 
Ha közébük érsz drága szép fiam. 
Hányan elbuknak, hányan elvéreznek 
s összetőrnek gyengén annyten, 

Kenyérharcban majd ügyelj a szivedré 
s légy erős, amilyen tít apád, 

Kitől kaptad szivedet és karod, 
Melyet táplál drága jó anyád. 

Vigyázz fiam / viharos idő jár, 
Könnyen széttépi a gyenge életet. 
Ilyen gyenge elet még a tted. 
Vigyázz, véd meg az életedet. 

Ha bármerre jársz, anyád fó szive 
És az enyém ott lesz majd veled. 
Vgyázz, vigyázz, ez a két erős sziv 
A sátántól is megved tégedet. 

1926 jan. 1-én. Molnár Sándor. 

A „Petrosani"-i Tüzoltok 
műsoros estélye iránt - amely Január 23 án szombaton 
este a Munkáskaszinó helyiségében lesz megtartva – 
már eddig is igen nagy az érdeklődés. A társadalom- 
nak ezek a harcosai minden tekintetben megérdemlk, 
hogy tudomási szerezzen felőlük. Ők azok, akik éjjel 
nappal éberen vigyáznak arra, hogy ha valahol véletle- 
nül tüz üt ki szivós odaadó munkával megmentsék 
ami még megmenthető, Ilyenkor látjuk őket, hidegben, 
fagyban, átázott ruhában szenvedni. Bizony igen sokszor 
megtörrénik, hogy az életévei fizet ezért az önfeláldozó 
munkáért egy-egy derék ember. Nem kapnak ezért cse- 
rébe semmit. Egyetlen segély amit élveznek a Betro- 
sani' bánya adománya, hogy t i. minden szerelvényt 
beszerzett nekik. Ezenkivüt a község ad még évente 5 
ezer Lelt, amely nagyon kevés azért a munkáért, amelyet 
ők végeznek. Ők azért nem panaszkodnak róla. Végzik 
hiven köteleségüket. Most sem kérnek semmi mást 
mint, hogy a nagyközönség olyanformáa támogassa 
őket, hogy mennél nagyobb számmal vegyen részt a 
a mulatságon. A jótékonyság. amely őket méttán meg- 
Hlleti - ez alkalommal nem szabad, hogy ! saradjon. 

Abból az alkalomból, hogy Január 23-án rendezik mü- 
soros mulatságukat leközöljük a derék gárda névsorát 
is. Nem emele ki külön senkít sem, mert mindenkit 
megilleti a dicséretes jelző 

A Tüzoltó Gárda a következőkből áll ; 
Parancsnok Wodicska Vencel, Alparancs. Vojnics 

Coloman, Szakaszpar. Ullrich Stefan segédtiszt, péosztár- 
nok, titkár, Szakaszpar. II. Latope loan, Szertárnok To- 

blás Martin, Karmester Schierl losit, Örmester Ciceri 
Igan, Zászióvivő Páris András, Szanitétz Ferency György, 
Örparancsnok Kogi Sándor, Győrössy Jenő, Balogh 
Ferenc, Schenk János, Deák Géza, András József, Ruso- 
lan Victor, Romosan loan, Orbán Pavel, Orosz FPéter, 
Heintz Ferenc, Rajvezető Dreo Vilavos, Ullrich losit, 

baulmichi losit, Panek Ferenc, Simon Árpád, Boih Árpád, 
rvezető Kálmán losif, Stetner loan, Orosz Stefan, Sze- 

meti Imre, Tüzoltó: Vorsek Anton, Nyerges Sándor, 
Márton Manó, Márton Imre, Nagy Lászió, Stranbirget 
Mihály, Torday Gábor, Jakab loan, Gal!nszki Matel, 
Tamázi Eml, Rácz József, Brettfeld Alexa, Hütter Adolt, 
Topor Gusztáv, Mirth loan, Heincz Rudoit, Unich Béla, 

ség vezetősége ezuton értesiti a hiveket, hogy ja 

jótékonycélu előadás egyelőre bizonytalan időre el 
maradt, Amint értesülünk az egyháztaráss köréből a 

kezni és át fogják adni rendelteté ének. 

akik a lapot bármilyen okból nem kapnák meg, szi 
veskedjenek reklamálni a postáknál, vagy a kiadóh 
vatalban Mi minden igyekezetünkkel azon vagyunk, 

de ha rajtunk kivül álló okokból a japot nem kapják 
meg, ugy ne okoljanak minket, hanem reklamálják a 
kiadóban. 

A fényképes igazolványok kiadása egya- 
lőre nem fog megtörténni. Mint a rendőrségi nép 
nyilvántartó hivataltól veszük a hirt, a már tervbe 
vett fényképes személyazonossági igazolványokat egye- 
lőre bizonytalan ideig nem adják ki. 

Nádasy volt magyar országos rendőr- 
miniszter végre bekerült a Markó uccai fogházba. 
Kiderült a volt országos rendőr hóhérről, hogy mint 

jó erkölcsére és becsületére, ez, aki atyaiszen volt a 
szegény kis Magyarországon és a nevét suttogva 
ejtették ki a g milkós kis országban, ez a Caraffánál 
és Bach hóhérnál is szégyenletesebb pimasz terro- 
rista francia frankot segitett hamisitani. És ez az em- 
ber évekig volt a á t rendőr- 

Kétségbeejtő. 

A , 
értesiti olvasóit és előfizetőit, hogy az S. N. 
nyomda üzemképtelensége folytán a lap 

nyomda nélkül maradt s tekintve, hogy a 
másik helybeli nyomda technikai okokból nem 
vállalja a lap előállitdsát, kénytelen a /a 
szerkesztősége 

hogy a lap a hó vége felé rendesen meg- 

nyok megengedik a lap kibővitett tartalmával 
fog ellensulyozni, 

Or. Bartale Miklós lupényi sebész nőorvos 
lakásán privát rendelést kezd d u 3-4ig 

A mi külön véleményüznk a msagyarországi 
pénzhatnisitási valla kozásban rövid : Mi már régen meg 
állapitottuk, hogy egy olyan cslrketogó, mint Windis- 
gretz herceg, akinek nagyapja 1840-ben szarszámra 
ölette le a magyarokat a megboldogult Ferenc Józset 
hóhéri rendeletére és akinek minden ivadéka azért kapta 
a sok ezer hitbizományi birtokot, hogy jól tudta rabi- 
gába kergetni a szegény magyar népet, egy ilyen gaz- 
ember és a társal csak fekélyek a szegény Magyarország 
testén és minden pereputtyukkal együtt már régen fel- 
kellett volna akasztani őket. 

Értesités A bányaigazgatóság felhívja a figyel- 
met arra, hogy a munkás kaszmó, étterem és fürdő lá- 

togatására kiadott igazolványok csaks az igazolvány 
tulajdonosa és családja, nem pedig azok vendégei ré- 
szére is érvényesek Visszaélések eselén az igazolványt 
be fogjuk vonui 

Or. Kaczandar Józszi lupényi kórházi fő- 
orvos ezentul privát lakásán is tart orvosi rendelést 
délután 2-4 órág. 

Érdekes kizulatasok. A nemrég megjeient 
Román gazdasági évkönyv" kimutatása szerint az egész 
országban 924 bank van, amaly rendszeresen folytatja 
működését. A 924 bank 5 milliárd, 162 mültó, 617 ezer 
461 leit és 24 bani alaptőkével dolgozik. A 024 bank 

teséggel A kimutatás szerint azok a bankok, amelyek 
veszteséggel zárultak le, valamennyien kis bankok voltak. 
Ugyancsak a kimutatás szerint, az egész országban 

vállalat összasan 25 milliárd lei alaptőkét képvisel, vogyis 
majdnbem annyit mint amenyi országunk egy egész évi 
költségvetése. A kimutatás szerint a széntermelés Zsil- 
völgyében a következőképpen oszlott meg 1910-ben 
1 millió 813 ezer 372 tonna 1914-ben 

ezer 463 tonna 1923-ban 1 milltó 853 ezer 144 tonna 
a Remán Kaszinó mulatságát e hó 9-én 

szombaton este tartotta meg a kaszinó helyiségeiben. 
Az elite közönségbő összegyült ilusztris társaság a 

Tudomásunkra jutott, hogy egy ismert sze- 
mély egy baráti összetüzés alkalmával azzal! fenyegette 

Kozma losif, Both Mihály, Kovács Dénes, juhász János, 
Toth Ioan, Szél Ludovic, Plesorsaki Vii Kelliug Ferenc, 
Péter József, Váta Pius, Róth Ioan, Kiss Stetan, Szőcs 
Józset és Hermes Rudolt, akik tisztelettel meghivnak 
mindenkit a Január 23-án rendezendő musoros muat- 
ságukra. aannál 

meg ellenfelét, hogy ,„majd ő megiratja a Zsivölgyi 
Naploban a dolgot". Mi kij lentjük, hogy az illető urat 
már diszkvahtikáltuk gyávaságért, tehát nem kell félje- 
nek azok az urak, hogy ő meglrja, mert ő gyávább 

nuár hóban tervezett és a harang alapra rendezendő 

megrendelt harang már a közeljövőben megfog ér- 

Kérlük az igen tisztelt előfizetőlnket, 

hogy előfizetőinket mindenben pontosan kiszolgáljuk, 

akinek kötelessége lett volna ügyelni Magyarország 

miniszter. Egy közönséges bünpártoló. Borzasztó 

jelenhetik. A szerkesztőség az olvásók és az 
erőfizetők elnézését kéri a Iap önhibáján kivüli 
késedetemért, amelyet mihelyt a nyomda viszo- 

BiCSÉRDIZMUS- szerkesztősége 

egyik székváros nyomdájával 
folytatni tárgyalásokat s remény van arra, 

közzül 566 zárta Ie az évet nyereséggel és 3 zárt vesz- 

2878 külömböző vállalat folytatott müködést. Az a 2878 

1 millió 930 

késő reggeli órákig maradi együtt vidám, jó hangulatban 
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figyelem! 
az „ördögs matkája kerül szinre a ,Petro- 

sani Bánya Tüzoltók e hó 23 án este a Munkáskaszinó 

gyönyrüű helyiségében rendezendő musoros táncmulat- 

HMeiter Emit müűvészi 

hrFényképfelvételek megrende 

fényképészeti 

(Bucuresti szálloda mellett). 
müterme 

lhetők mindennap. 

Müvészi munka! 
Tiszta képek! 

ságán. A rendezőség mindent megtett, hogy a mulatni
 

vágyó közönség a legkellemesebb emlékekke
l távozzék 

a mulatság hajnalán. 

aAz Ucasp műüsoros táncestélyén a 

következők fizettek felül: Fabian Iosif I000, Winkleh- 

ner loan go5, Schatfer Lipot 500, Pop Emil 485. 

Barcsay Stefan 435. Martina Oszkár 370, Todea 

Nicolae 370, Muresan Rudolf 305, Uzina Eleetrieá 

300, Dr. Abraham 235, Dr. Mioeu 235, Dr. Moga 

215, Lőwy Alexandru 2r5, Gutmann M. 200, Grau- 

sam Carol 200, Marek Mor 200, Muller Eugen 200, 

T. Muntean 200, Ratiu Traian 200, Kövesdi luliu 

200, Gavrilescu N. 175, Gardos Adolf 175, Sehreiner 

losif 175, Timoc Tiberiu 170, Farkas Ioan r50, Hoff- 

mann M. r40, Muresan Ludovie 140, Oprea Nicolae 

140, lacob Petru 135, Visky Eugen 135, Chesu Leo 

105, Harmati Ventel rIo5, Popeseu N. 105, Reiner 

Andrei 105, Dr. Stern r1o5, Emms Jacab I00, Dumi- 

triu Dumitru f00, Hirsai Imre 100, Kurcsány Victor 

100, Dr. Katona ros, Sedean Nieolae 100, Grün 
Bernat ro0, Klein Vilhelm roo, Taloescu N. 100, 
laneu losif 75, Dumitru 70, Pieh Samuil 70, Dr. 

Hermann 70, Knebel Caroljo, Capitan Popoviei 70, 

Ing. Haerter 70, Pánciu 70, Schwartz Wilhelm 70, 

irásán 

rakatban, Str. Mihail Viteazul. Plébánia épület. 

Chiuzan 65, Sibila Alexandru 100, Simon Rezső 

50, Bonna luliu 40, Predescu 40, Györössy Eugeu 

35, Haiduc Constantin 35, Sehneider Mihail 35, 
Almassy Arpad 35, Fogolyan Alexandru 35, Alecescu 

David 35, Urlieh Stefan 35, loneseu Pop 35, Nemes-
 

hazi loan zo, N. N. I5, N. N. IS, N, N. 15, N. N. 

15, N. N. ro, N. N. Io, N.N, 5, N.NI. 5, N. N. 5 
Lei. A melyért ezuton mond hálás köszönetet; a 

Rendezőség. 
Or. Fekete tván orvosi rendelőjét meg- 

nyitotta, Joanovits fénykepész házában. Rendel d. u. 

1ja8145 ig. 
Tyresansky tábornok ur, aki a háboru 

alatt a déli hadsereg egyik parancsnoka volt, abban 

a minőségében nem akart egyebet mint, hogy az ő 
és még néhány megkó:yagosodott tábornok társa 
érdekében a délvidék több városának polgár embe- 

reiből akarta összeszedni tuszként azokat az embe- 

Publicafiune 
s1 conditluni de licitatle. 

Subsemnatul massacurator al firmei Ignatie 

Coldstein din Petroseni prin aceasta aduc la cunos- 

tinta publica, cA in conformitate cu hotárarea comi- 

tetului talimentar adusa la 28 Deeemvrie 1925. 
mobi- 

cartoane, panze, haine si aranjamentul právaliei 

inventarizat sub poz. 524 si evaluate in 186.261 Lei 

respeetive 35.000 Lei la 19 lanuarie 1926 ora fa a. 

m. se vor seoate la lieitatie eu oferte inehise in douá 

pozitii tn biroul presedintelui comitetului falimentar 

lele inventarizate sub poz. r-523 si anume: stofe, 

reket, akik már akkor sem fogadták el a mihtárizmus 
uralmát a polgári rend felett. Igen kérem. Tyresánsky 
tábornok ur — csak ugy katonai komendóra — láncra 
akarta veretni az itthon lévő emberek ezreit, mert ő 
nekik a véres játékhoz erődítések kellettek és „véde- 
lem", amely aztán millió és millió embernek lett 
koporsónélküli sirja. A tábornok urnak ezt a tény 
kedésér még 1isza istván is megsokalta és kegyelmes 

keresztül a legalázatosaábban bejelentette 
Ferencz Jóskának, hogy kedves tábornoka Tyresán- 
szky ur micsoda réme fett a délvidéknek. A bejelen- 
téshez Tisza István gyengéden, de világosan hozzá- 
füzte, hogy azok után annket a tábornok ur tett ő, 
Tisza 1síván nem tartja a tábornok urat egészséges 

embernek. Ami röviden annyit jelent; hogy a tábor- 
nok ur hülye, lágyeszü volt, aki abban lelte örömét, 
hogy a „kutya civileket", az adofizető polgárokat 

sánemunkára küldte. Ez a megállapitás nem a des- 
truküv ujságirókcól ered, hanem magától Tisza 
Isiwántól. Tehát miuden okunk megvan hinni annak 
a valódiasságát. Nem is kételkedni kell ezen, hanem 

sirni. Sirni azért, mert eszébe jut az embernek az, 

hogy hány ilyen hülye, lágyeszü e nbere volt a világ- 
háborunak, akik fenevad lelkükkel és szivükkel ugy 
élték ki perverzitásukat, hogy embereket halálba 
küldtek. Most derül ki Potiorekről is, hogy miért 
kellett neki olyan hirtelen eltünni a nyilvánosság elől. 
Konrád volt vezérkari főnök feljegyzése szerint 
Potiorek ur nem kevesebb, mint száz ezer embert 
pusztitott el „hibás taktikai" lépése következtéven, 

Ma már mindkét „tábornok" a multé. Az utókornak 

azorban csak az átka szállhat az ők emlékei után. 
Felhivjuk a n. é. közönség figyelmét lapunk 

mai számában megjelenő DAMINTEN cég bhirdetésére. 
tádák kaphatók a Dahinten féle felvágott le- 

Szerkesztői üzenet. 

"eteor Aninossa. Verseben van némi 
hajlam a verselésre, de ez még nem közlésre való, 
Kéressen tel bennünket máskor is. 

K. Petroseni. „Minden zivataros felettem! 
kezdetü verse olyan zivataros, hogy féltünk tőle és 
a papirkosárba helyeztük. 

Dr. Sehulhoff Sigismund advocat in Deva, la care 

lieitatie invit prin aceasta doritorii de a licita. 

Ofertele inehise privitoare la ambele positii sau 

numai la una sunt a se inainta páná la rő lanuarie 

1926 ora ra a. m. la maána Dlui Presedinta al Comi- 

tetului falimentar Dr. Schulhoff Sigiamut d in Deva, 

pe langa depunerea vadiului de 100/, din pretul 

estimat. 
Mobilele seoase la leitatie se vor vinde si sub 

pretul de estimare aceluia eare va oferi mai mult, 

comitetul falimentar insá 1Si rezervá dreptul, ez 

intrusát nu va considera de acceptabile ofertele pri- 

mite, sá nu primeascá nieci una din aeelea si sa 

aleaga alt mod de valorizare. 
Cumpáratorul — intrucat va acgeepta oferta 

comitetului falimentar – este obligat a pláti pretul 

edcumpárare la mána subsemnatului curator de 

massá in termen de 3 zife si mobilele eumpárate le 

poate prelua numai dupá achitarea intregului pret 

de eumpárare. 
Dupa achitarea pretului deeumpárare cumpárá- 

torul este obligat a prelua imediet marfasi a evacua 

localul právalci cel tarziu paná la 31 lanuaria 
1926. 

Intrucát eumpárátorul nu vaachita punctuos 

pretul de cumpárare marfa se va vinde altuia in 

sarcina si pericolui cumpárátorului care va pierde si 

vadiul. 
Cumpárátorul este obligat apláti taxa erarialá, 

timbrele si toate competintele. 
Comitetul falimentar, curatorul massei si massa 

falimentará nu ráspund pentru calitatea sau cantítatea 

márfurilor. 

Mobilele seoase la Hcitatie sepot vedea in 

právália massei falimentará din Petroseni intre orele 

óficioase ori cánd eu asistenra subsemnatului curator 

al massei falimentará. 

Petroseni, la r Ianuare 1926. 
r. Marin Brigner 

advocat, curatorul massei 

Petrogseni. 

Sportruhák 
Shimmy-zokni, harisnyák, mindenfél

e 

női-, gyermek- és férfirukákat, mellé
- 

nyek, sweaterek, shawlok, sapkák stb. 

a legjobb minőségben csakis prima, kül- 
földi gyapjuból készit a legjutányosabb 

árak mellett. 

Ócska harisnyákat fejelésre elfogad 

En detail En gros 

éé „Emma 
mechanikai kötőintézet 

Str. Prinful Niculae 

Petroseni. 

Az Élet és az egészség 
könyvei Bicsérdy Béla gyönyörü 
és nagyértékü művei ujra kap- 
hatók román és magyar nyelven 
a Grosz hirlapárudában. 

„Hatát legyözése" 368 oldal 200 Lel. 

Az Ember hivatása 45 Lei. 

Menires emutui (Macrobioticá) 40 Lei. 

Ne olvassa el, 
ha nem érdeklik az olyan dolgok, amelyek min

den 

embert érdekelnek. 

DAHINTEN 
egész Erdélyben jól ismert szászsebesi hentesáru 

cég, hogy a Zsilvölgye minden vendéglősét, bode- 
gását, étterem tulajdonosokat és az összes eddigi 

vevőit még pontosabban kiszolgálhassa 

Petroseniben, a Str. Mihai Viteazul utcában 

(róm. kath. plébánia épület) az egész Zsilvölgye 
részére felvágott lerakatot létesitett, ahonnét azonnal 
szállithat állandóan friss árut és rizikó nélkül. 

Olcsó árjegyzéke a következő : 

Csernovitzi kolbász 82. Lengyelkolbásr 46. 

Méét-kolbász 68. Bécsi virsli 04. 

Knak kolbász 68. Disznófősajt I-a 50. 
Szegedini száradtkolbász 82. Thüringi-véreskolbász 66. 
1-a Tirolikolbász 82. Májas pásztéta 68. 
-a , 68. Debreceni virsli 72. 

Nyáriszalámi I-a 68. Sonka csont 72. 
- 50. Tekercssonka 80. 

Nyelvkolbász 68. i 64. 
Czerveláda 46. 1 66. 
Sonkáskolbász . Préselt sonka 108-118. 
sabal 92. Karaj 90. 

Párizsi kolbász 50. Császárszalonna 90, 

Mem kett Önnek félni a rizikótól, ha 
tenticégnél delti nentesáruit 

Ingyen 
........ nem kaphat seholsem jó árut, de 24 

Leiért finom asztali bort, 30 Leiért 
finom csemege bort és 50 Leiért 
Karlócai rác ürmöst vásárol- 

hat a Munkáskaszinóban. 

Jó bor- 
nak ugyan nem kell cégér és ez 
a hirdetés is csak azért van, hogy 
tudomására hozzuk Önnek is, 
hogy szükségletét csak a fenti 
helyen szerezze be mielőbb. 

. . 
.... 
... 

Gassa d Pástrare 
S. pe A. Petroseni. 

Dalragani-i takaróknénztár 1 
TELEFON TELEFON 
20 és 40. 20 és 40. 

Foglalkozik a banküzlet ösz- 

szes ágazataival. 

Részvénytőke és tartalékok 

Lei 6,500.000. 

Kiadó üzlethelység 
a Malea utcában lévő Dr. Molnár-féle 

házban. Értekezni ugyanott. 

BetétállományaL.28,000.000. 

Fiók: Lupeni-ben. 

Kisebb nagyobb üzlet belylsége 

a Fő-ut melletti utcában jutányos áron 
Helnczinger Testvér 
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Buciuman kegyelmes ur 
megint rikoltott egyet a szegény munkásoktól beszedett és havi 30 Leiből két hónaponként 
megjelenő és mások által irt szaklapban. Olyas- félet mond Buciuman ur, hogy azok, akik a 
nyilatkozatokat leadták a Molnár-féle ügyben, 
ezek az emberek nem jönnek számitásba, (mert ezek nem ettek kefét, hogy havonkint Buciu- man urnak 30 Leit küldjenek). Tessék csak jól szemügyre venni ezt a Pávelét. Azt iratja ez a fából faragott királyfi, hogy 1921-ben még any- nyi bevétele sem volt a szövetségnek a zsil- 
völgyi munkásoktól, amennyi a titkári fizetésre elég lett volna Ezt a hazugságot van neki bá- torsága állítani. Ha esetleg nem jutna eszébe, ugy eszébe juttatjuk Pávelének, hogy 1921-ben még megtörtént, hogy 40 ezer lett vittünk be az akkori tagdijakból a szövetségnek Ma azon- ban a százszorosan felemelt tagdij mellett sem megyen be ennyi pénz a pénztárba. Hogyan irathatja hát ez a hős azt, hogy akkor nem 
volt bevétele a szövetségnek? 

Azt irja továbbá, hogy az a nevezetes 
kongresszus mindent megállapíitott és elintézett. 
Azt nem irja meg Pávele, hogy az a kongresz- 
szus is neki és közpoati társainak, valamint az 
akkor még puszipajtások és később siguranca 
űgynök Muntean Teodornak a terrorja alatt 
ment végbee Mert azt már - ha bánt is va- 
lakit - meg, kell örökiteni, hogy az összes 
eddigi szövetségi vezetők terrorral! dolgoztak. 
Példa rá az 1922-iki választás is, a mikor az 
egész zsilvölgyi munkásokat terrorrizájták az 
akkori vezetők. Ezt azonban ők tagadják. Ha 
kell és az érdeke megkivánja Páveléknek, ugy 
ezt is majd megforditva fogják h rdetni. 

Pávele azt iratja, hogy azok a nyilatkoza- 
tok, amelyet Pétzel Aladár, Bacay Ferenc, Bara 
György, Szelindár Illés, Sóos Mihály, Kádár 
Elek és Gergely, Laufer Károly, Farkas Gyala, 
Kiss Pál HI., Hencz Ferenc épitőmunkaás, Fe- 
renc Károly, Ungváfi Sándor és Markusz Mi- 
hály, Campian Ion, Muszka Dénes és még egy 
sereg becsületes munkás leadott, ez nem bir 
semmi jelentőséggel, mert azok az emberek, 
akik a nyilatkozatokat leadták, érfelmet en em- 
Derek Csak megörőkitjük ezt azok részére, akk 

a nyilatkozatot leadták Hadd lássák, hogy pá- 
vele mennyire becsüli a munkásokat. 

Azt pedig, hogy mi mit irunk a lapunkba, x: ez a mi dolgunk, de mi legalább magunk ir- 
juk meg amit akarunk. A szövetség tagjai pe- dig fizetnek sulyos ezreket egy pár titkárnak és 
mégis mások kell irjanak cikket, ha a lap meg 
akar jelenni. A külömbség az kettőnk között, hogy mi dolgozunk és nem kérünk édte fize- tést, ti pedig, kegyeln es uram, fizetési Kaptok és nem dolgoztok érte semmitsem. 

Különbejáratu butorozott szoba 
szolid fiatal embernek azonnal kiadó. 

Cím: Grosz hirlapáráruda. 
—— 

Préselt széna almi. 
Grossmann Testvérek cégnél 

HELYBEN. 
-s 

eetesese. 

Hatóságilag en- 
sedélyezett vég- 

eladás! 
Tekintettel arra, hogy üzle- 
tem Petroseniben feloszlatom 
hatoságilag engedélyezett 

végeladást tartok és az egész 
aruraktaáromat azonnali kész- 
pénzfizetés elleneben minden 
elfogadhato áron eladom da- 
rabonként vagy egy tételben. 

Az eladás reggel 8-tól 
12.-ig, délután 2.töl x 

elg. 

Az üzlethelyiség ki- 
adó 

Az üztetberendezés eladó. 
Tehát aki olcson akar vásá- 
rolni keresse fel a vegeladást. 

Tisztelettel : 

Lőwy Sándor 

Ne törje a fejét, 
hogy ajándékul mit 

vegyen, hanem siessen az Elec- 
trához bevásárolni, hol 

.50 Lei-tő feljebb 

. 400 

1 zseblámpa complet 
1 csillár 

1 villamos vasalót 

.350 vagy főzőedényt. , 
1 fényképező gépet 250 s 
Mechanikai játékok 50 , 
4 ti, tarráyén nnó telyeraléssl 6800 Lei. 
Villamos szereléseket a agotcsóbban 

vállatunk. 

Szeretési anyagok, fotecikkek raktára. 
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Prot Dr. Páter Bála-féle uj gyógyteak- 
Arteriosklerozisnál, Köszvény és rheumánál, Epekőnét, Gyomorbántalmaknál, Székreke. 
déseknél, Hólyag és ves 

ságos elhizásnal, Tulerős vérzések el Tejszaporitás céljából, Erős izzasztó-kura, Tüdőbaj vagy éjjeli izzadásoknál, Aranyéres bántalmaknál, Vértisztitás céljából, Külön- böző daganatoknál, mint foghusdaganat stb. Csecsemők és kisgyermekeknek, Idegesség nél és ideges álmatlanságnál. 
A Dr. Páter-féle gyógyteák Zsilvölgyi Képviselete a ,Kigyo" drosueria. : : 

Ugyanitt kapható 
Ferenc Jozsef keserü viz. 

Tegujabb divatszerű cinök 
minden formáhan már megér- 

keztek a 

„Turul" 
cipögyár petroseni fiokjában. 

Hóős sárcinök nagy választakhan. 
Lerakat Str. Reg. Ferdinand. 
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en cinő- 
ezett és 

Az 1926 év mind 
ujdonsága már megérk 

kapható a 

Derby 
cipőáruház petroseni lerakatában. 
Ha nem akarja, hogy elmaradjon a divattól, akkor csak D erby 

cipőt vásácoljon 
Tekintse meg legujaább cipőujdon- 

ságunka 

Petroseni, str. Hegele Fordinand. 
(Gunger ház). 
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Str. Regele Ferdi- 
gör. keleti templommal. 

Nyitva reggel 8-12-ig és délután 2-6-ig. 
Ugyanott fogaszati muakák részletfizetésre is Tört aranyért mindenkinéi magazsbb 

Fogorvosi müterem 
nand szemben a 

árat nözelek 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvállal a legntányasabb. teltételak mellett hányásznkat s á el. 
Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén 

42000,000 (42 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
Strada Regele Ferdinand 54. (volt Fehér-féle udvar.) 
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Tim Elertrigd Sog 

Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

alvállal mintanyomd esztargályos és fakatos mulát. 

v etüla a hil 
Petroseni. 

Anyagraktára : 
tart mindennemü magas és alacsony 

feszültségü szerelési anyagokat. 
Csiltárok izzó ámpák és fözőkészülékek 

a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 

Javitómühelye : 

Lupeni főuccáján Leveleket Őrósz 

mnagy üzlethelyiség, npapickereskedésbe 
esetleg lakással együtt .L U P ENI- 
BERBEAD Ó egére kétnnk 

véljegyü a legjobb 

cipbőkrém 

Fisyellen jol! 

Legjobb minőségü varró- 
gépek, villanyizzók és csil- 
lárok rendkivül olcsó árban 
kaphatói 

KRAUSZ a COMP. 
mechanikai és villanyfelszerelési 

üzletében 
Petrosenl. 

Sér. Reg. Ferdinand 61. 

Tekintse meg raktárunkat! 

Nősülni óhajt ? 

Ha igen, ugy keresse fel a 
Zsilvölgyi butorgyár Regele 
Ferdinand uti dusan felszerelt 
raktárát, ahol a legmagasabb 
izléstől a legegyszerübb kivi- 
telig mindenféle butorszük- 
ségletét kielégitheti. 

or Torar S. A Parorzm. Kladja; A szlivölgy Vaplo: Fadókívalak R- dacéer rerponsabif: Bisler éEvien) Engen, 


